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De Broglie
(nuevamente)
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Pero con la masa en reposo distinta de 0
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Para la luz ya sabemos que

La doble rendija O sea que:

Para “bolas de billar”
Para electrones
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Aquí AVI
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Incerteza

Parametro!
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El microscopio de Heisenberg

lente

Fotón dispersado

Fotón entrante

Sea el siguiente arreglo

El criterio de resolucion de Rayleigh 

Dos fuentes puntuales son resueltas cuando el máximo principal de difracción 
de una de ellas coincide con el primer mínimo de la segunda

Para una apertura circular eso da :

D

λθ ≈sin

Con la resolución angular en radianes  θ

Para la resolucion espacial se obtiene

D

f
l

λ≈∆

Distancia focal

Ahora al intentar medir la posicion del electron iluminamos al mismo y lo miramos
Con la lente colocando al electron a la distancia focal de la misma

Tenemos que

Entonces para determinar lo mejor posible la posición tenemos que minimizar 

Sea el foton entrante 
Sea el foton dispersado )cos,sin(
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(suponemos que k no varia)
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Entonces

Por conservación de momento, el electrón cambiara lo mismo en modulo y de
sentido contrario  

Pero al observar por la lente no sabremos con precision θ entre -α y α

Luego:

λ
απα h

h
4

sin2 ≈≈∆ kp
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λ
απα h

h
4

sin2 ≈≈∆ kp

Entonces para minimizar la incerteza en p debemos maximizar

α
λ

Multiplicando ∆∆∆∆x por ∆∆∆∆px

hpx x ≈∆∆
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